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VOY A MENCIONARLE UNA SERIE 
DE PERSONAJES PÚBLICOS Y QUISIERA 

QUE ME DIJERA SI LOS CONOCE

Ulises 
Rodríguez

Víctor 
Fadul

71% 73%CONOCE: CONOCE:

ENCUESTA PRESENCIAL EN HOGARES
MUESTRA: 1.100 CASOS
NIVEL DE CONFIANZA: 95%
MARGEN DE ERROR: 3,1% +/-

CONOCIMIENTO
NIVEL DE 
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Ulises 
Rodríguez

Víctor 
Fadul

De acuerdo a su nivel de conocimiento,
 ¿TIENE OPINIÓN POSITIVA O NEGATIVA DE …? 

(OPINIONES POSITIVAS)

64,1% 40,6%

ENCUESTA PRESENCIAL EN HOGARES
MUESTRA: 1.100 CASOS
NIVEL DE CONFIANZA: 95%
MARGEN DE ERROR: 3,1% +/-

IMAGEN DE
 LOS CANDIDATOS
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GENERAL
INTENCIÓN DE VOTO

Si el próximo domingo fuesen las elecciones para 
elegir al próximo alcalde de Santiago de los Caballeros,

¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS 
VOTARÍA USTED?

NingunoVíctor Fadul Ulises Rodríguez

50,6% 42,8% 6,6%

ENCUESTA PRESENCIAL EN HOGARES
MUESTRA: 1.100 CASOS
NIVEL DE CONFIANZA: 95%
MARGEN DE ERROR: 3,1% +/-
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CIRCUNSCRIPCIÓN 1
INTENCIÓN DE VOTO

Si el próximo domingo fuesen las elecciones para 
elegir al próximo alcalde de Santiago de los Caballeros,

¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS 
VOTARÍA USTED?

NingunoVíctor Fadul Ulises Rodríguez

52,4% 44,7% 2,9%

ENCUESTA PRESENCIAL EN HOGARES
MUESTRA: 1.100 CASOS
NIVEL DE CONFIANZA: 95%
MARGEN DE ERROR: 3,1% +/-
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CIRCUNSCRIPCIÓN 2
INTENCIÓN DE VOTO

Si el próximo domingo fuesen las elecciones para 
elegir al próximo alcalde de Santiago de los Caballeros,

¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS 
VOTARÍA USTED?

NingunoVíctor Fadul Ulises Rodríguez

ENCUESTA PRESENCIAL EN HOGARES
MUESTRA: 1.100 CASOS
NIVEL DE CONFIANZA: 95%
MARGEN DE ERROR: 3,1% +/-

50,8% 43,5% 5.7%
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CIRCUNSCRIPCIÓN 3
INTENCIÓN DE VOTO

Si el próximo domingo fuesen las elecciones para 
elegir al próximo alcalde de Santiago de los Caballeros,

¿POR CUÁL DE LOS SIGUIENTES CANDIDATOS 
VOTARÍA USTED?

NingunoVíctor Fadul Ulises Rodríguez

ENCUESTA PRESENCIAL EN HOGARES
MUESTRA: 1.100 CASOS
NIVEL DE CONFIANZA: 95%
MARGEN DE ERROR: 3,1% +/-

48,0% 43,6% 8.4%



R E D E S  S O C I A L E S

C O N T A C T O
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